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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Personnel
Question écrite n° 13140

Texte de la question

M Joseph-Henri Maujouan du Gasset faisant etat de la motion adoptee lors de l'assemblee regionale de l'Union
nationale du personnel en retraite de la gendarmerie des Pays de la Loire, le 30 avril 1989 a Nantes, a demande
« l'ouverture urgente de negociations sur l'etalement sur douze ans de l'indemnite de sujetions speciales de
police, la creation d'une grille indiciaire speciale a la gendarmerie, l'elaboration de la loi de finances de 1990 sur
le budget de la gendarmerie et l'augmentation des effectifs ». Il demande a M le ministre de la defense s'il n'est
pas dans ses intentions de tenir compte dans son action ministerielle du voeux de cette assemblee regionale
dont il tient a nouveau a souligner la haute tenue.

Texte de la réponse

Reponse. - Conformement aux dispositions de l'article 131 de la loi de finances pour 1984, l'integration de
l'indemnite de sujetions speciales de police dans la base de calcul des pensions de retraite est realisee
progressivement du 1er janvier 1984 au 1er janvier 1998. Cet etalement est motive par la charge financiere
importante que represente la realisation de cette mesure qui est supportee, d'une part, par le budget de la
gendarmerie et, d'autre part, par les militaires en activite de service. Ceux-ci subissent a cet effet une
augmentation egalement progressive des retenues pour pensions prelevees sur leur solde. Il n'est pas
actuellement envisage de modifier ces dates. Par ailleurs, afin de permettre aux officiers de gendarmerie
d'atteindre le plus rapidement possible l'indice maximal de la grille de solde qui leur est propre, l'anciennete de
service requise a ete fixee a vingt et un ans. De plus, tous les grades ont une grille correspondant a celle des
sous-officiers classes a l'echelle de solde no 4. Les adjudants et les adjudants-chefs peuvent beneficier d'une
progression de solde en accedant, par concours ou au choix, au corps des majors qui offre des debouches pour
les interesses desireux d'occuper des postes d'encadrement superieur. L'indice terminal de major correspond a
celui du troisieme grade de la categorie B type de la fonction publique. S'agissant du budget de la gendarmerie
pour 1990, il est actuellement en cours d'elaboration. En ce qui concerne les effectifs, les mesures de reduction
qui s'imposent aux armees ne touchent pas la gendarmerie et un effort de redeploiement des moyens en faveur
des zones ou les unites sont le plus sollicitees est en cours, ce qui permettra d'ameliorer les conditions de vie et
de travail de ceux qui y servent.
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